

16/S/2024

**Wielkopolskie Stowarzyszenie Na Rzecz Chorych Niepełnosprawnych  
i Ich Rodzin REHABILITACJA im. K. Marcinkowskiego  
ul. Piaskowa 6  
62-100 Wągrowiec**

### **TREŚĆ ZAPYTAŃ ORAZ WYJAŚNIENIA NR 3 DO ZAPISÓW SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – „dalej ustawa Pzp”, pn. „**Zakup samochodu dostosowanego do potrzeb osób niepełnosprawnych dla placówki WTZ Gołańcz**”.

Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do treści SWZ.

#### **PYTANIE 1**

Czy Zamawiający dopuści samochód o kącie otwarcia drzwi minimum 168 stopni?

#### **ODPOWIEDŹ 1**

Nie.

#### **PYTANIE 2**

Czy Zamawiający dopuści fotele pojedyncze w II rzędzie siedzeń i kanapę 3 osobową w 3 rzędzie siedzeń. Siedzenia demontowane bez możliwości przesuwu. Wózek montowany zamiennie z kanapą III rzędu siedzeń?

#### **ODPOWIEDŹ 2**

Nie.

#### **PYTANIE 3**

Jaki średni roczny przebieg samochodu przewiduje Zamawiający? Informacja ta jest potrzebna do skalkulowania dodatkowej gwarancji.

#### **ODPOWIEDŹ 3**

Średni roczny przebieg przewidziany jest w granicach 30 tys. km.

#### **PYTANIE 4**

Kto pokrywa koszty przeglądów w okresie gwarancji?

#### **ODPOWIEDŹ 4**

Koszty przeglądów ponosi Zamawiający. Wyjątek stanowi "przeгляд zerowy", zgodnie z zapisem zawartym w &1 pkt.9 Załącznika nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy.